
Алгоритм виконання практичних навичок 

 

У методичних рекомендаціях до виробничої практики з фармакогнозії 

представлено основні положення щодо її організації та проведення, зміст і план 

проходження практики, перелік вмінь та навичок, якими повинен оволодіти студент у 

результаті проходження практики, а також перелік звітної документації з практики.  

 

У методичних рекомендаціях подаються завдання для виконання основних видів 

робіт практики протягом 10 днів, зразки оформлення щоденника та вимоги щодо 

виконання індивідуальних завдань: виготовлення і оформлення гербарію лікарських 

рослин, зразків висушеної лікарської рослинної сировини 

   

Основним документом обліку роботи студента, володіння уміннями і практичними 

навичками і виконання тематичного плану практики є щоденник, в якому студент 

повинен чітко фіксувати і описувати всі види виконуваних робіт передбачених програмою 

виробничої практики з фармакогнозії з кожного дня практики.  

 

Щоденник необхідно видрукувати, підписати, щодня  виконувати завдання 

згідно методичних рекомендацій на окремому листку власноруч, необхідно записати 

дату, тему заняття, виконання практичних завдань згідно теми  і вкладати у файл до 

видрукованого щоденника. 

 

Види робіт, які студент фіксує в щоденнику згідно плану проходження практики, 

подані програмі та методичних рекомендаціях до виробничої практики з фармакогнозії. 

            Щоденник перевіряється  та підписується  керівником практики і є звітним 

документом про проходження практики. На основі щоденника, враховуючи акуратність, 

правильність і повноту виконання завдань проводиться оцінювання поточної навчальної 

діяльності і виставляється відповідна кількість балів від 72 до 120. 

             

Оформлений і підписаний щоденник здається викладачу – керівнику 

практики в останній день практики - 25.06.2024р.  Враховуючи умови воєнного стану 

термін здачі щоденників може бути продовжений за згодою викладача. 

Індивідуальні завдання: гербарій лікарських рослин, зразки висушеної лікарської 

рослинної сировини необхідно здати керівнику практики в останній день практики - 

25.06.2024р.  Враховуючи умови воєнного стану термін здачі може бути продовжений за 

згодою викладача  до початку навчання у наступному навчальному році (орієнтовно до 

01.09.2024р.) 

 

 


